П Р О Т О К О Л № 11
 публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства  жилого дома по адресу: Республика Башкортостан, Дуванского района с.Калмаш, ул.Береговая, д. 3
 

от 17 апреля  2020  года                                                          16 часов 00 минут

место проведения: Администрация сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики  Башкортостан.
Председательствующий:   Бурылов И.А.–глава сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики  Башкортостан 
Секретарь: Габбасова Г.Ш. специалист администрации сельского поселения Дуванский сельсовет. 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 16 человека, из них:

-Малухина Н.И. -депутат Совета сельского поселения Дуванский сельсовет  по избирательному округу № 4.

-Шадрин В.Г. депутат  Совета сельского поселения Дуванский сельсовет  по избирательному округу № 1.

-Сафонов А.В  депутат  Совета сельского поселения Дуванский сельсовет  по избирательному округу № 10.

-Свечников В.М. собственник  земельного участка и жилого дома;

 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
 
По вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома, на земельном  участке с кадастровым номером 02:21:110901:127, расположенным по адресу: Республика Башкортостан, Дуванского района, с.Калмаш, ул. Береговая, д. 3, в связи с отклонением  от градостроительного плана строительства  жилого дома  на земельном участке в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ красной линии до линии застройки с  5 м до  0,3 м. 
Слушали главу сельского поселения Дуванский сельсовет  Бурылова И.А., который до сведения присутствующих довел информацию, что согласно ст. 40 Градостроительного кодекса РФ вопрос о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома  подлежит обсуждению на публичных слушаниях. Жилой дом построен  на старом фундаменте кадастровый номер земельного участка, в пределах которого расположен объект недвижимости 02:21:110901:127 назначение объекта  недвижимости  жилой дом, в одноэтажном деревянном доме,   общая площадь  застройки 30,2 кв.м.   
В ходе обсуждения вопроса повестки дня, председательствующий поставил вопрос о предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома на голосование. По результатам голосования «за» предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства в части уменьшения допустимого минимального отступа с  5 м до  0,30 м   расположенным по адресу: Республика Башкортостан, Дуванского района, с.Калмаш, ул.Береговая, д. 3 проголосовали  единогласно.

     Решили:  соответствии со ст.40  Градостроительного кодекса РФ, Правилами землепользования и застройки сельского поселения Дуванский сельсовет, утвержденные решением Совета сельского поселения Дуванский сельсовет №  188 от  21 января 2015 года  предоставить разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома, на земельном  участке с кадастровым номером 02:21:110901:127, расположенным по адресу: Республика Башкортостан, Дуванского района, с.Калмаш, ул.Береговая, д. 3 в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ красной линии до линии застройки с  5 м до  0,3 м; 
Председательствующий:                                                      И.А.Бурылов
Секретарь:                                                                               Г.Ш.Габбасова 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

 публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства  жилого дома по адресу: Республика Башкортостан, Дуванского района с.Калмаш, ул.Береговая, д. 3
17 апреля 2020года
В соответствии со ст. 28 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Уставом сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан, Положением о проведении публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов по вопросам местного значения в сельском поселении Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан, утвержденным решением Совета сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан от 23.03.2017 № 121,  « публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства  жилого дома по адресу: Республика Башкортостан, Дуванского района с.Калмаш, ул.Береговая, д 3»
Публичные слушания прошли  17 апреля 2020. в 16 ч. 00 мин. по адресу: Республика Башкортостан, с. Дуван, ул.Ленина,д.39, зал заседаний администрации сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан.

На публичных слушаниях присутствовало 16 человек.

В публичных слушаниях приняли участие: представители органов местного самоуправления, заинтересованные лица.

По результатам публичных слушаний, комиссией сделано следующее 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

1) Порядок и процедура проведения  публичных слушаний по проекту муниципального правового акта, предусматривающим внесение изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан  соответствует Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставу сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан, соблюден.
2) Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства  жилого дома по адресу: Республика Башкортостан, Дуванского района с.Калмаш, ул.Береговая,  д .3, считать состоявшимися.
3) Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома, на земельном  участке с кадастровым номером 02:21:110901:127, расположенным по адресу: Республика Башкортостан, Дуванского района, с.Калмаш, ул. Береговая, д. 3, а именно: в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ красной линии до линии застройки с  5 м до  0,3 м. 

Председатель Комиссии                                                             И.А.Бурылов
Секретарь Комиссии                                                                   Г.Ш. Габбасова

