                                               Обобщение практики за 2020 год

Муниципальный контроль

       За период с 1 января по 31 декабря 2020 г., плановых проверок с целью осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения запланировано не было. Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю в сфере благоустройства не привлекались. 
[bookmark: _GoBack]       За отчетный период за нарушение статьи 7.3 КоАП Республики Башкортостан Нарушение порядка выпаса и прогона сельскохозяйственных животных составлено 22 протокола. 
        Проведение муниципального контроля в плановом режиме позволяет пресекать и устранять на начальных этапах нарушения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которые могли бы иметь место. 
       Основными задачами по осуществлению муниципального контроля в 2021 году являются: - проведение профилактической работы с юридическими лицами индивидуальными предпринимателями и гражданами по предотвращению нарушений, разъяснения положений законодательства; - взаимодействие с органами государственного и муниципального контроля, органами прокуратуры, иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функции муниципального контроля.

