Администрация сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан уведомляет о проведении общественных обсуждений по проектам об утверждении форм проверочных листов:
– по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан;
– по муниципальному земельному контролю в границах сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан;
-по муниципальному жилищному контролю в сельском поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан;
– по муниципальному лесному контролю в границах сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан (далее – проекты НПА).
Всем заинтересованным лицам в рамках срока проведения общественных обсуждений Проекта предлагаем направить свои предложения или замечания по итогам его рассмотрения.
Срок проведения общественных обсуждений: с 14.10.2022 г. по 15.11.2022 г.
Способ подачи предложений: почтовым отправлением или нарочно по адресу: 452534, Республика Башкортостан, Дуванский район, с. Дуван, ул. Пионерская, д. 1, либо направлением по электронной почте на адрес: duvan_sp@mail.ru
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