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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
[bookmark: _GoBack]бюджетной и налоговой политики сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики    сельского поселения Дуванский   сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024и 2025 годов сформированы в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Республики Башкортостан на период до 2030 года. 

Целями бюджетной политики  сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов являются обеспечение сбалансированности бюджета сельского поселения, реализация мер, направленных на повышение уровня жизни граждан, создание комфортных условий для их проживания, обеспечение достойного эффективного труда людей, развитие предпринимательства.
В сложившихся экономических условиях приоритетными направлениями бюджетной политики в среднесрочной перспективе являются:
обеспечение развития доходного потенциала за счет роста инвестиционной привлекательности и предпринимательской активности в районе, повышения эффективности использования земли и имущества;
реализация новой системы уплаты налогов в форме единого налогового платежа, введенного в целях улучшения условий ведения бизнеса за счет повышения качества администрирования доходов бюджета;
обеспечение исполнения плановых назначений по доходам и своевременного исполнения расходных обязательств в условиях введения единого налогового платежа;
повышение эффективности использования муниципального имущества и управления земельными ресурсами;
анализ достижения целевых показателей реализуемых мероприятий в рамках национальных проектов, муниципальных программ и непрограммных направлений, их эффективности в увязке с объемами финансового обеспечения;
Особенности формирования расходной части бюджета сельского поселения Дуванский сельсовет муниципального района Дуванский район в 2023 году и на период до 2025 года:
соблюдение нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления;
обеспечение заработной платы работников учреждений с учетом установленного с 1 июня 2022 года минимального размера оплаты труда 15 279 рублей (с районным коэффициентом – 17 570,85 рублей);
обеспечение целевого использования средств бюджета Республики Башкортостан и бюджета муниципального района, направленных на реализацию национальных проектов;
Целями налоговой политики по-прежнему остается обеспечение устойчивого роста экономического и доходного потенциала сельского поселения на основе эффективного использования предоставленных региональных полномочий.
Приоритетными направлениями налоговой политики в Дуванском районе в среднесрочной перспективе являются:
- совершенствование нормативно-правовых документов с учетом изменений налогового законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан
- активизация механизмов налогового стимулирования в рамках приоритетных направлений деятельности;
- обеспечение бюджетной, экономической и социальной эффективности налоговых расходов Дуванского района, оптимизация неэффективных налоговых льгот;
- оказание содействия среднему и малому бизнесу для развития предпринимательской деятельности;
- укрепление концепции ответственного налогоплательщика.
Основные изменения федерального законодательства о налогах, оказывающие влияние на формирование доходной части бюджета сельского поселения:
-исключение из объектов налогообложения налогом на доходы физических лиц доходов в виде материальной выгоды, полученных 
в 2022 и 2023 годах от экономии на процентах за пользование заемными (кредитными) средствами;
- применение при расчете сумм земельного налога за налоговый период 2023 года кадастровой стоимости объектов по состоянию на 1 января 2022 года.
Работу по повышению налогового потенциала планируется продолжить по следующим направлениям:
– повышение эффективности работы администраторов, в том числе 
с дебиторской задолженностью в бюджет, по увеличению собираемости администрируемых доходов;
–  продолжение работы по выявлению недобросовестных налогоплательщиков, в том числе являющихся исполнителями 
по муниципальным контрактам, получателями бюджетных средств;

