5. Прокуратура района разъясняет: Разработан и утвержден порядок компенсации ущерба и осуществления удержаний из денежного содержания граждан, являющихся участниками добровольческих формирований. 
Установлено, что граждане, пребывающие в добровольческих формированиях, предусмотренных Законом об обороне, привлекаются к материальной ответственности за ущерб, причиненный ими при исполнении обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании имуществу, которым обеспечивается добровольческое формирование, и возмещают такой ущерб на условиях, в размерах и порядке, которые предусмотрены для военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, с учетом предусмотренных особенностей. 

Для производства соответствующих расчетов к гражданам, пребывающим в добровольческих формированиях, взамен оклада месячного денежного содержания и ежемесячной надбавки за выслугу лет военнослужащего, проходящего военную службу по контракту, применяется 50% денежного содержания гражданина, пребывающего в добровольческом формировании, за календарный месяц. 

Ежемесячные денежные удержания для возмещения причиненного ущерба гражданами, пребывающими в добровольческих формированиях, производятся из установленных для них денежного содержания и других денежных выплат в размере 20% денежного содержания и других денежных выплат, начисленных в месяце, в котором производится удержание. 

Если из денежного содержания и других денежных выплат, установленных для граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, производятся иные денежные удержания, то общий размер всех денежных удержаний не может превышать 50% денежного содержания и других денежных выплат, начисленных в месяце, в котором производится удержание. При этом очередность указанных удержаний определяется законодательством. 

